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OrszúgépitcB és 
páribumlás.

A mrgyer fce;fclitika hat év óla 
Bethlen miniszterelnök vezetése diait 
éllé <t}E<güphf politikájával egyen 
ló, mrt ez oiízéggyü'és pártjainak 
tregoszléia kövctkezUten a kor- 
ttér.y olyan Umör és túlnyomó 
többséggel tendikezik, amely bizfo 
sitja a lmtó guvetmamtnlális politi­
ka fcytetáfét.
Ezen az egyttger, falst xen most még 
is rés.«k iézradtak és o'ytn tagok 
léptek U a péiltól, akiknek neve 
és egyénisége súlyt és tekintélyt j,j 
lentett. Határvonalat kelt azonban 
vonnunk e klipének apropója és a 
tényleges ok között.

Természetes cs rendjén való,hogy 
egy érts vezeti egyéniség személyi 
varázsa és tekintélye aíoi nehéz ma 
gát és mrgg, őzé élését kivonni apó. 

liliké közkatonáim k. Elvitathatetl?. 
nők Beth en határozott érdemei az 
ország újjáépítésé körül és bizonyos, 
hegy céltudatos és energikus felié 
péac, ellentmondást nem törő eíba 
tározfifa és Euge.laícs rátalálásai 
nagymértékben hozzajáiutak ennek 
& resti uiéciés műnké na k siettetésé 
hez.

Amit a disszidnnsek kifogásolnak, 
az. inkább abban keresendő, hogy a 
vezér körül kialakult egy gárda, 
amely kritika nélxül és a pápai csal- 
hatatlanság evének a miniszterei 
nőkre való alkalmazásával hangjai 
sem hallatja, csupán a vak és enge­
delmes eszköz szerepét tölti be, a 
parlament törvényhozói működését 
egyszerű szavazógéppé süllyeszti.

Tisztult közélet, szabad megnyi­
latkozás mindn nemes és nem nem- 
zeticmboló törekvés számára, a köz­
katonák meggy óződésinik legalább 
is meghallgatása és a lehetőséghez 
képest megvalósítása, ezek azok a 
törekvések, amelyek ha valóra vál­
nak, ismét osztatlanul és egységesen 
fog felsorakozni gróf Bethlen István 
mögött a régi gárda, amely végered­
ményben vezérének kipróbált tehet­
ségében látja letéve az uj Magyar 
ország újjáépítésének al/pjait.

Nem puccs és nem ellenzéki meg- 
mozdilás lehát ami a kormánypárt 
keretein belül lejátszódik. Akár 
ténylegesen, akárcstk lélekben, de 
valamennyien, párttagok és disszi 
densek egyazon cél és eszme zász 
lóvivői, lrgföljebb a kivitel körűi 
térnek el véleményeik. És ezért n-m 
szabad felülnie a közönségnek, ha j

olyan híreket elves, amelyek hamis 
szenzációként a kormányzat meg­
ingását jelentik, mert ezek a hitek 
egy tendenciózus és rosszakaratú 
propaganda szülöttei, a felforgatás

szállástsináiói egy olyan irányzat 
vészmadarai, m elyncl: legyűrésében 
és elfojtáséban kétségkívül egy fron­
ton fog ta'álkozni oz egységes-párt 
disszítienseivel együtt.

Huszonnegyedikén lesz a kántorpróba, 
28-án választ a város közgyűlése. ’

Illetékes helyről nyert információnk 
alrpján hamarosan, még e hőnrp 
ban betöltik a városi kegyúri temp­
lom elárvult kánion állasát.

Az érseki hatóság a napokban 
küldötte ie a városhoz a beérkezeti 
7 pályázatot ti itt nytmben megíör 
téritek ez előkészítő lépések a vri 
lass:fást megelőző kántorpróba meg­
tartására s a választásra vonatko­
zóan.

A pályázók valamennyien révre 
szóló meghívást kaplak a nyilvános 
próbára, mely jiit.uár 24 én kedden 
dé,előtt lesz a belvárosi templomban. 
Ugyancsak felkérték a próbát ellen 
Ciző szakértő bizottság tagjait is, 
akiknek hivatásuk lesz szakvéle­
ményt mondani a pályázóit képes 
ségcirőJ. Magát a választást a város

jan. 28-án tartandó közgyűlésén fog­
ják megejteni a törvény ható-Ag ki 
tolifcus tagjai.

A város katolikus társadalma 
egyre növekvő érdeklődéssel várja 
a kántorokéba napját, melyen mind­
egyik pályázó legjobb tudásé szerint 
fug bemutatkozni. A pályázók közül 
különösen t hajai szérmizáiu s az 
itteni Képzciníézetben végzett Loves 
Andor jánoshalmi kér tor feló irá­
nyú' fokozottabb érdeklődés, akit 
— eddigi sikeres működése alapján 
is — a városatyák igen szívesen

ftfeyszáiii területekről.
A magyar nyslv hssznaiata feltűnő

mér lékben elterjedt az egész Felvi­
dékem A tótok valósággal büszkél­
kednek magyar nyelvismeretükkel e 
a tisztán tót vidékek lakossága is 
tüntetés szerűen esek magyarul be­
szél rz u cákon éti nylvanos ter­
mekben.

Nagyvárt dón elbújtatják ezúttal
nerr. a diákokat, hanem a tisztvise­
lőket, akiket arra kányszeriíettek, 
hogy rotr én nyelvből vizsgál tegye­
nek. Eibukístfák a jelentkezők 60

.1 , LyázúL neveire, valamint a 
izbizottság tagjainak névso­
rára legközelebb» szamunkban m g 
visszatérünk.

Ciődöt mondott a bolgár toborzási rendszer.
(MTI) A Tmcs vezető helyen fog­

lalkozik Briand francia miniszterei- 
nók reveiével, mely Bulgáriát azzal 
vádolja, hegy nem tett eleget a ka­
tonai kötele"5!’;égek reformjára vo­
natkozó bók-, jcrződéíi ki várisin leír­
nak s arra kéri a nagykövetek taná­
csát, hogy ebben a kérdésben intéz 
kedjék.

A Times feltűnést keltőén fűzi 
hozzá a levélhez, hogy a békeszer­
ződések katonai rendelkezéseit betű­
ről betűre nem is lehet megvalósítani, 
a toborzási rendszer pedig a teljes

hagyományaival és pénzügyi viszo­
nyaival ez, a rendszer kípielen ellen- 
tétben áll. A toborzási rendszer erői- 
tetősénél nagy szerepe volt a szerb, 
román és görög kormányoknak, akik 
féltek a rossz szomszédtól, akikre 
azonban a viszonyok rácáfoltak.

A nagykövetek tanácsa óvakodik 
e kérdésben határozott javaslatot 
előterjeszteni, mert attól tart, hogy 
ha Bulgáriával ízemben engedékeny 
lesz, s többi legyőzött államok is 
revisiot fognék követelni a katonai 
gúzsbakötések terén.

csőd felé tort Bulgáriában, melynek

Biztosítják Vilmos császár szabad mozgását.
(MTI) Egyik bécsi lap diplomáciai 

korokból kiszivárgott birek alapján 
arról számol be, hogy komoly tár­
gyalások folynak Londonban Vilmos 
volt német császár szabad mozgá­
sának biziositása érdekében.

A terv szerint a császár Hollan­
dia terüle.ót is elhagyhttná, tnrgiá- 
togalhainá más államok városait is

meghatározott időre, sőt ie is tele 
pedhetnék állandóan, vagy hosszabb 
időre esetleg egy másik államban.

Londonban hajlandóságot n u at 
nak a tervvel szemben, de bizonyos 
feltételekhez ragaszkodnak, melyek 
nek elfogadása esc'én a császár sza 
bed mozgásának eddigi mereven szi­
gorú kor átai Romlanának.

százalékát, sínket most fegyelmi utón 
megfoszt/.neK áfásuktól is.

fcunfiícu te> tidrp» efekiust, akit a 
nagyváradi zavargásokból folyóan 
állásétól felmentettek, mindenáron 
rehabilitálni akarják. Előbb a zsidó 
h■■..község vezetőit, majd egyeseket 
akartak oiy értelmű irat kiadására 
rávenn.., hogy Bunescu ur a legvité­
zebbül épen őket védte. Az akció 
azonban befulladt, nem állították ki 
a menlevelit s így Bunescu ur elbú­
csúzhat a prefektustól véglegesen.

Ország j- Világ.
A Kcs'uth zarándoklat vezetője

Petényi Zsigmond báró lesz, mert 
Apponyi grnak ugyanezen időben 
Géniben kell tartózkodnia a nemzet 
érdokeinek védelmére a népszövet- 
Sfgi üléseken.

A Pánamerikai Kongresszus teg­
nap nyílt meg Havannában a jog 
föltétien uralma kívánságának jegyé, 
ben. Cooiidge elnök hangoztatta, 
hogy a világrend egyetlen biztosifé- 
k*> a táisadalmak • alaperőssége, a 
gyengék fs elnyomottak egyetlen 
védelme a jog uralma és érvénye­
sülése.

Ötvenkét török komn unista ügyé­
ben fejeződött be tegnap Stembul- 
ban a bírósági eljárás. Kilencük fe­
lett in contumaciam fognak Ítélkezni, 
az ügyész valamennyiük legszigo­
rúbb büntetését kérte. A szövetke­
zés szellemi vezére, Sevfik Hüszni 
bej nem tagadta a vádat és kiemelte, 
hogy érzelmei vél ozatlanul a kom­
munizmus fe é hajtják.

Ki o-Jen San pekingi egyetemi ta­
nárt és egyik diákját 4 havi fogság 
után tegnap kivégezték a komm«, 
rizmusben való tevtkeny kedésük 
miatt.

Belgrádiéi 1 ólányira levő katona 
lőszerraktárt felrobbantották. A tét- 
testk elmenekd ek.
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Tudnivalók a Muakásblztositásról.
A biztosítottak csaVdtagjai részét e jiró segélyét.

v.

K .rtókony madarak 
pusztítása.

A magyar királyi Allamrendőrség 
bajai kapitánysága közbiztocsági 
szempontból a belügyminiszter 77686/ 
1922, illetve 16086/1899. számú ren­
deletek alapján közhírré ies i, hogy 
a Bajai vadászt-ir. uLt kártékony 
madarak mérgezésére mérgezési en 
gedéiyt kéri, miért is felhív ja .a mér­
gezési helyek szomszéd birtokosait, 
illetve Baja város szomszéd közsé­
geit, utóbbiakat azzal, hogy ezen 
hirdetményt 8 napig függesszék ki 
közszemlére, hogy esetleges kifogá­
saikat ezen 8 napi meghirdetési idő 
alatt tegyék meg, mert a később 
tett kifogásokat az engedély kiadá­
sánál nem fogják tekintetem venri.

A mérgezés marhavérbe bevert 
foszfor szörppel fog történni. A mér­
gezés ideje: Január 25 tői február 
8 ig terjedő ké: hét.

A mérgezés helyei: 1. (Csátáíj»!
úttól nyugatra Bácsmegyei féle ta 
nya közelében, 2. Schleicher-feie 
erdő északi szélén 8 Tüske féle er­
dő déli részén, 4. Z id) temető ke­
leti oldalán.

Felhívja a közönség figyelmét arra, 
hogy a mérgező anyagokhoz hozzá 
nyúlni, azokat elvinni, megsemmisí­
teni szigorúan tilos, a mérgező he­
lyek közelébe jószágot engedni ve­
szélyes és hogy az elmérgfzc-tt 
szarka és varjuhulíák.at mindenki 
köteles összeszedni és elásni, mert 
az elmérgezett hu!!ák kutyára, macs 
kára, különösen disznóra veszélye­
sek lehetnek.
IMWmUMlMMWWIWI

HIRE K,

A hét progr&mmja
Január 1T én a Szociális Misszió 

Társulat tombolával egybekötött tea 
délutánja.

Január 10-ón este 6 órakor dr. 
Rubin Jenő kórházi főorvos egész­
ségvédelmi előadása a városháza 
tanácstermében.

Január 23 án a Liszt Ferenc Kör 
„Jeanne Marie Darré“ zongorahang­
versenye.

Február 1 én d. u. fel 4 órakor Be- 
esey Antai kormány főtanácsos város­
politikai előadása az Urániában.

Február 1 én a vármegyei Tanító- 
egyesület miioros esté ye a Központi 
színháztermében.

Február 1-en este a Tü-r István 
felsőkereskedelmi fiúiskola r -luorus 
bálja a Nemzeti Szállóban.
Február 4 ón este a Bajai Hajós 

Egylet álarcos bálja.

A törvény értelmében a betegségi | 
biztosítás szempontjából családtagok­
nak: ar alább felsorolt személyek 
tekinthetők:

A biztosított házasstársa, ha a 
biztosított saját háztartásiban tartja 
e!;

a biztosított törvényes vagy há­
zasságon kívül született vagy kor­
mányba tósági megerősítéssel örökbe 
fogadott gyermeke, mosiohagyerme 
ke,

a biztosított unokája, ha a bizío 
citott sajat háztartásában tartja el.

A biztosított ss-.üője, nagyszülője, 
testvére, ha a biztosítót' ssj&t ház 
tartásában látta el és ha előbbiek 
60. életévüket betöltötték, utóbbi 
16 életévet még nem töltötte be.

A biztosítottal egy háztartásban 
éő r.ő, aki feleség hiáryában a 
biztosítottnak háztartását vezeti és 
akinek eltartásáról a biztosított ron

— Eflószségvéddími előadás Folyó 
hó 19 én este 6 órakor dr. Rubin 
Jenó kórházi főorvos „Egészségvé­
delmi problémák * címmel általános 
érdíkü ismeretterjesztő ciőedást t rt 
a városháza közgyűlési termében. 
Ezen előadás ideje kivételesen tér 
el a szokásos esti fél 9 órai idő­
ponttól, mert a rendez/bizottság vé­
leménye szerint ez nz időpont alksl- 
masabbnak látszik. Az előadáson 
annak tárgyénál és anyagénál fonva 
cíupbn férfiak vehetnek részt. Te 
hintettél a kérdéses tárgy fontossá­
gára és közegészségvédelmi szem­
pontból igen sok érdekes tudnivalót 
tfiitalmazó voltára ezúton is figyel­
mébe ajánljuk a közönségnek az 
azon való részvételt.

— A Liszt Ferenc Kör XlV-ik 
nyilvános hangversenyét 23 án tartja. 
A legkiválóbb francia zongoramű­
vésznő Joanne Marie Darré jön el 
városunkba, hogy egy estére kira­
gadjon bennünket a hétköznspiság- 
ból. 0,yan műsort állított össze, 
mely delicrt ól vezetet nyújt úgy a 
zeneértőknek, mint a laikusoknak. 
Műsora : 1 Beethoven : Eroica variá­
ciók ; opus 35. (15 variáció és fuga.) 
2 a) Scarlatti: Síonáta. b) Saint- 
Siena: Bourrée (bal kézre t,gyedül), 
c) Schumann: Nechlstück No. 1. 
Contrabandiste. d) Weber: Perputu 
um m ibiie. 3. a) Chopin: F dur bal­
lada. b) Chopin: Keringő, c) Cho­
pin: 3 oíüd. d) Chopin: E .z dur 
Polonaise. Szünet. 4 s) Dohr.ányi: 
Marche, t) LTzt: J u d* erű d-o 
Villa d’ Este. c) Delibes—Dohuányi:

doskodik.
A felsorolt családtagokat a követ­

kező segélyek illetik meg:
1. orvosi gyógykezelés, gyógy és 

kötszerek, gyógyvíz és o!c óbb gyó­
gyászati segédeszközök (szemüveg, 
pólya stb.) a megbetegedés napjától 
számított egy éven át ;

2. kórházi ápolás és pedig ugyan 
azon betegségből kifolyóan 1 éven 
beiül legfeljebb 28 napon át;

3 a biztosított fe’esóge, valamint 
feleség hiányában a biztosított ház­
tartását vezető nő részér* szülés 
esetén a szükséges szülészeti segély.

Tu'manö segélyként családtag ró 
szére is adhat: k, a müfog kivételé­
vel, költségesebb gyógyászati segéd­
eszközök, ha az a személy, akinek 
jogán a családtag a költségesebb 
gyógyászati segédeszközt igényli, ez 
igény bejelentését közvetlenül meg­
előző két éven belül legalább egy 
éven át biztosított volt.

Coppólia keringő, d) Mendelssohn— 
Liszt: Nászinduió.

— A Katolikus Mópszi/etséfl gyű­
lése. Vasárnap délután fél 3 órakor 
tartotta a Katolikus Népszövetség 
bajai szeivizetc ez évi első gyűlését 
a Népszövetség otthonéban. A gyű­
lést Ämter Antal elnök, nyugalma­
zott képzőintézeti főigazgató nyitotta 
meg. Megnyitójában lelkes magyar­
ságtól hevített szavakban emlékezett 
meg Serédi Jusztinján bíboros her- 
cigprimás kinevezéséről, őrömének 
adott kifejezést, hogy a legmagasabb 
rangú magyar főpap méltóságába, 
ilyen nagy hivatásu érték jutott. 
Szép beszéde után Mohay Ádám a 
cisztercita reá'gimnázium tanára tar­
totta meg érdekes előadását általá­
nos figyelem ós tetszés közrpette a 
mérgekről ás azok hatásáról. Egy­
úttal ismertette azokat a módokat és 
eszközöket, ahogy az elsősegély- 
nyújtást eszközölhetjük. Tanulságos 
előadását a közönség sok tapssal 
jutalmazta. A gyűlés, mivel különő 
sebb indítványok nem hangzottak el, 
ezek után véget ért. A Katolikus 
Nipszövetség legközelebbi gyűlésé 
nek idejét február 19 ben állapítot­
ták meg.

— HustolvaJ. Katan'cs Antal fake­
reskedő Erzsébet királyné utca 
végén levő fatelepirodójának ajtaját 
imeretlen tettesek álkulccsal felnyi­
tották s ez irodában pénzt kerestek. 
MiUián ott pénzt nem talállak, síin- 
tén áiku'ccs»! felnyitottak egy kam- 
raheiyiságet s az abban levő füstölt- 

i hús félékét ellopták.

— Kirakd betörés Szombaton 
éjjel 2 óra körül az Erzsébet ki­
rályné utcában Wilhelm kályhás há­
zában lévő és Jelenszky Botbál* tu­
lajdonét képező üzlet kinkatszekré- 
nyének ablakait Ismeretlen tettes 
annak sárral történt bekenéss után 
betörte s onnét élelmiszereket vitt el, 
A betörést a rendőrjárőr vette észre 
s az ügyeletes tiszt azonnal meg­
kezdte a nyomozás*.

— Megégett kittle íny. Posscnbor- 
ger Juia Daimady Győző u'cai nap- 
számoiasszony vasárnap délelőtt 
munkára, ment s 4 éves kisleányát 
bezárta a szobába. Az otthonmaradt 
kisleány a gyufát megtalálta azt 
gyuj ogfitni kezdte, mitől ruhája 
meggyulladt ás a k-'s’ány súlyos 
égési sebeket szenved.:!!, A mentők 
& kórházba szállították.

Vidéke

— Eljegyzés. Fényes Endre bács­
almási állomásfőnök kedves leányát 
Lipikét eljegyezte Halász Irtván, a 
paksi m. fcir. járásbíróság telekkönyv­
vezetője. Gratulálunk.

— Orvosi hir. Kopeczky Károly 
dr., volt jánoshalmi magánorvos, 
Borota községben Fáth Márton biró 
házában orvosi rendelőjét megnyi­
totta.

— Klanszky Ferenc, a nagybeteg 
jánoshalmi apátplébános állapotában, 
aki mint megírtuk, agyvérzés követ­
keztében jobboldali bénulást kapott, 
fokozatos javulás állott be. Az orvo­
sok bíznak felépülésében.

— A bácsalmási Úri Kaszinó köz­
gyűlése. A vasárnapi közgyűlés tel­
jes érdeklődéshiány jegyében folyt 
le. Az Úri Kaszinó 104 rendes tagja 
közül 36 an jelentek meg. A titkos 
szavazással megválasztott tisztikar : 
Elnök: Bedice Máté ny. kőzs. jegyző, 
alelnökők : Gujás József áll. pénzt, 
főtanácsos és dr. Kiss József ügy­
véd, titkár: Csejthey Józtef adófő­
tiszt, háznagy : Petrekands Antal 
adóügyi jegyző, pénztáros : Káilay 
József kereskedő, eilenőr : Bedits 
György adótanácsos, könyvtáros : 
dr. Mórey Jenő ügyvéd. A 12 tagú 
választmány tagjai ; Koller Oszkár, 
Guwáin Füíöp főszolgabíró, dr. He- 
tényi Pál kir. jarásbiróaági elnök, 
Huszár Ákos községi főjegyző, Fé­
nyes Endre áliomáefőnök, Kohányi 
Márton b mkigazgaíé, dr. Evetovich 
Iván ügyvéd, dr. Szommer József 
orvos, Kalmár Károly mérnök, Stcrk 
Nándor igazgat jfanitó, Bedks József 
adótiszt és Berecz Gyula községi 
aljegyző.

L
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is csak szakszerűen megválasztott keretben használ.
ZEISS lencsék, LÁZÁR keret, “T!*" 

Jgázár Samtig] láts^eréss Baja. telefon: 272.

majd kezdíiét 
amely a leg 
késő hajnali

— Iparba Bácsalmáson. Siómba 
ton este finyes külsőségek mellett 
rendezte meg a Bicsalóiési Ipsrtcs- 
tü'et farsangi i& c u alségát, ame­
lyen báró Vojoifs Miklós dr., a ke 
rület n psztríi k pviselőjelöltj-3 is 
megjelent. Az illusztris vendéget a 
rendezőség nevében Schütz Bdint 
főrendező üdvözölte, 
vette a táncmulatság 
jobb hengulatban 
órákban ért véget.

— Gül Baba megismétlése. Vasár 
nap dí utón telt ház eiő t istné e't.k 
meg a bácsalmási sdótisztek nagy­
sikerű előadásukat. A közönség lel­
kesen tapsolta meg az ('gyes szerep 
lukét, különösen Székely Sárikát, 
Róth lit, B:uer Mancit Bscs'cs Sán­
dort, Fried! Antalt, ifj. Udvardy 
Sándort és ifj Székely Sándort. Az 
előadáson megjelent báró Vojnils 
Miklós dr,, a kerület kép.isc'őjelö tje 
is. Előadás után 80 terítékes ban­
kett volt, amelyen lelkesen ünnne 
pel éi Székely Síndornét, a kiváló 
rendezőt és ifj. Bedits Máiét, az ügyes 
karnagyot, majd a megjelentek rög 
tönzött jól sikerült táncmulatságot 
rendeztek. Múlt szerdai számunkban 
megírtuk, hogy a kiváló együttest 
meghívták Jánoshalmára verdigsze- 
.repelni. Most attól értesülünk, hogy 
sz sdótisztek a meghívást — a kö 
tülményes átutazásra való tekintettel 
— nem fogadhatják el.

— Főúri vadászat Bácsa'máton, 
F. hő 13 és 14-ín gróf Teleki Jó- 
xsefné bácsalmási birtokán stráf és 
körvtdászat volt, amelyen 390 drb. 
nyúl és 2 drb. fácán esett, A vadá­
szaton részt veitek : Gróf Teleki Mi- 
hályné, Srirmay Sarolta és Gabriella 
grófnők, Pilaszanovits Ant&lné, id. 
és ifjabb gróf Teleki József, gróf 
Ttlöki Mihály, gróf Teleki Gyula, id. 
báró Jeszenszky Ignác, báró Jeszen­
szky Józsi f, Pilaszanovits A ital, 
"Vermese Imre, Sarlfiy János, Dr. 
Olosz István, Seharpf Elek és Balogh 
József uradalmi kasznár. A vadászatot 
kedélyes vadászebed követte, amely­
nél Morvát Sándor bajai cigányprí­
más bandája muzsikált.

Vásárok. 18. Szerda: Mány, Zna 
szentlászló.

18. Csütörtök: C:esztrep, Szabad 
szentkirály.

20. Péntek: ŐNcnger, Gyula (mar- 
hs. sertés), M.ds.

21. Szombat.1 Gyula (é).
22. Vasárnap: Gyula, (kirakó), 

Nangykáta, Ráckeve (állat)
23. Hétfő : Büdszet tmihély, De- 

vecser (íő, maths), D ósjenő (cs. ki

mi; ). Hives, Kötelek, Kunmadaras, 
Mátészalka, M krosszéplak, (cs. ki 
r'fikV) N .r.csvid, Solt (álla), Szé- 
csíny (áilat), Szigetvár, Tálya, Vá 
mospé’cs.

24 Kedd: Bicske (áiist), Devecser 
(•tirakó), Gzszíely, Solt (kirakó), Szé 
cíé-.y (kirakó),

25 Szeréé: B'crkc (kirakó), Cső- 
kö y, Hőgyész, Kőszeg (állat), Nagy- 
harsény. Vep, N tnessándorháza.

26 Csütörtök: Msrcaltő, Támasz- 
tandrás, Ujfehéiíó,

27. Fentek: Makó (állat), Szenics 
(á; at, kirgKÓ, 27—28) Vasvár.

28 Szombat: Jánoshida, Makó 
(kirakó), Szalksztmártor, Szentes, 
(kirakó 27—28).

29. Vasárnap: Hijdubős?.örmér>y, 
Kunhegyes.

— Fővárosba uhué olvasóinknak 
páratlan kedvezményt nyújt a Keleti- 
pályaudvarral szemben levő, első­
rangú PARK SZÁLLODA, amennyi­
ben a szobák érából 20 százalék, 
az éttermi árakból pedig 10 százalék 
engedményt ad kiadóhivatalunkban 
díjmentesen kapható utalványok eüe 
nében. Egyben felhívjuk a PARK 
szállodának lapunk más helyén ol 
vasható hirdetésére szives figyelmét.

Közgazda-sál?«

Január 17

Terménytőzsde Budapest.
30 55—3070 
29-00—29 25 
26 75—27 75 
29 50—33 50 
27-00—27 50 
22-25—23 25

77-es bácskai búza 
rozs 
árra 

sörérpa 
zab

uj tengeri XII. I.
Chmapói terménytőzsde.

búza XII. 129 00 zab 55 00
V. 137 87 56 25

VII. 126-12 52 87
tengeri XII. 90 12 rozs 108 25

V. 92 25 108 5
VII. 94 00 103 75

Zürichi nyitás
Budapest 90 75 Berlin 123 62
Péris 20-40 Wien 73-15
London 2530 Szófia 3-74
New York 519 00 Prága 15-38
Brüssel 72 38 Varsó 58 20
Miisnó 27 45 Be'grád 9 13
Amsterd. 209 20 Bukarest 3 20

[.aptutajdocoa: UJ Élet iiyomdK r. i 
• elelöe ki»öó és kiadókivatti vceetr*:

iduiavGsík Gyűrű.

* é6s°blud6E8 motorker ikpáxok

Iészére Kö ZETKÉPVISELŐ 1 Scares
B.RUCK NÁNDOR <s FIAI, Budapest, VII, József sröru 10

R A D í Ó.
S.ercia, jínutr 18 

Budipest. 9,30 Ikrek közgazda­
ság. 12 Pcn'os időjelzés, hírek, köz- 
gazd'ísáj,. 13 Időjárás és vízállásjelen­
tés. 15 Hírek, közgazdaság, élelmi­
szer árak. 16 H'-rsányi Gizi mesél 
a gyermekeknek. 16 45. Pontos idő­
jelzés, időjárás és vízállásjelentés 
és mozik műsora. 17 Közgazda- 
ságíudom- nyi előadás : H ima Gyula 
dr. „Gu-d-‘-M shitisztika“. U ána 
if| K czé G u!a és c gioyzenekaiá

nnk hangvers"-'' e. 18. A in. kir. 
Opsrshtz „l-ien k alkonya* elő/déra 
7,2 55 Pjn’os időj-l'iF, hírek, köz­
lemények. 23 15 A Britan fia n g/- 
száiló éttermöből Putis Jenő és ci­
gány énekórának hangversenye

BfCi. 11. Délelőtti zen' 16 15. 
D.luvni hangve-’seny. 20.30. Afmd 
M Balte: „D? Spieler“ ci nü komé­
diájának előadás». U:ána könnyű 
esti zene.

8e lh 17. E. Ro‘sr-z m kar hang- 
versen« e. 20 15 Szíri előadás „Sz p 
Haléna*. Víg op ra. J Uff.nb cu

H I x % I X___ff r£ ti __

1828. január 18 és i9 tn, szerdán és csütörtökön este 6 és fél 9 órakor

* ) t ■' f;

1

A F-nemet fi mgvár leghatalmasabb alkotása!

\GYŰLÖLE r FÖLDJE
Hví C iné regényének filmváltozata 10 felvonásban — Főszerepben : 

POLA NEGRI CLIVE BROOK és EINAR HANSON.

REPÜhÖ FÉRU.
Vígjáték 8 felvonásban — Főszereplő: LOUI5 THORN.

a—a—^

KATTARINKAI
CIPŐÁRUHÁZ

-A. Hiüaími vásár.

Sfivat eipöR 19■satirki, drmp, mogyoró, kék sainbon.

Selyem cipőü 18•oxiHst, 9ts8rke, róosatsin, fekete.

SíroRát 2(1
estist, arany.

JSaüü eipőR 2180

Hócipők, teveszőr házi- 
cipők legolcsóbb forrása
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Ha a lau ét kifújta 
a szél, a : sir talajt A vasi 
krém két nap alatt meg­
gyógyítja. Csakis az 
Apolló illatszer nirbu'i 
kapható.

Petrezse yem, 
hagyma, fejes Ká­
poszta, róz a ella 

63 takarmány
burgonya
«CSMRW&Ha^ S^SSÍViV; ■§

szükségletét mie­
lőtt máshol be 
szerezné furdul- 

j.»n

E l % t ^ménykereshedo, Pafak-^tca 7. sz.

IIStfiar jő kényveűet olvasni?
Még részletre is kaphat

az „UJ ÉLEI* R. T-nál Baján.
mmmm wmmmss.

^cntíja bírál rrr.deiiéS; a béesi temetését? 
Miért kérdezi ?

V SL P* V* O Cl © 1 Mert nagyon sí ép temetés volt, még olyan szép t yázskocsit, 
rég bevált jó minőségben | k por:.:őt, E2t.f.'ift'dckt még rerr is láttam. A gondvt:elés ujI vUahm-1. Kel van az? A bevárni pébániával

, ____ -—    —- — í fzenben a Ksyra’d utcgftán. Nagyér oíc?tn temet igazan.
SINGER VA RRÓGÉ P |
* * s zv ^ nytársa8ÁPi
Baja Erzsébet kir utcy 10.

„STAUFFER“
iafc.pz — eminenthália legiabh 

Mindenhol kapható 
Kapható :

Kraust Testvérek Utóda cégnél

.KMUU' -1F1V-35I fclVI t %<MW*

Ruházati cikkek :
J,f-goiC8Őbb váWLsi forrása
Weldraer Lórinf,
rMúeketeislreeé*«» Fresébet Wr-aoc« 8

Értesíts... y* v9 3s*

Mélyen ii zteit vevőm .,-i értesítem, i 
hogy üzletemet újból kibővítve, kéri- 
munka és mindtnnen ü kellékekben 
nagy rákiéit ler ok Smyrna, Perzsa, 
Keüm, Fiié és horgolt enyrgokban.

Kérem ezives pártfogásuk t.
Törekvésem úgy mint eddig is, 

n,ináig n legjcbtfct legjutányosaöb 
árban adni.

Huszár Arnold.

11 11
I i

Angol, német, amerikai

Parisból hazaiért hölgy

franca nyelvet
TANÍT

kitűnő módszer szerint
Türr Jsivárt ulca 5.

Szyccdí őpők,
szép, tartós és olcsó

kapható
BÖRÖCZ JÁNOS üzletében

Petőfi Sanßor-u. 4 .
Wusse a» tua&i ssrswhks vsmmevmmsi

Éjiek szelgálatettan
jan. lti-íől jan. ül-i..

reggel fé) 8 ó'íúp os vasárnap 
délután nyitva

GYARMATI ii.MIL és 
Or. MAKRAY LÁSZLÓ

- gyógrPXsliire.

! SSI ifi
i Ml

nII
%i U f8® F| I"
F » M '

%i&'íWjfez ? l£S3
i kerékpárok, varrógépek 
I kötőgépek, í rógépek. 
I B z a k s z 0 V ü beszerzése 
I Gramofonok és lemezek 

legolcsóbban.

Fránkel és Horváth-nál.
Baja, Budapesti ut 16. szám.

EEXc ERc EZcc EZfc BSE 50E HÄc EÄc K3E3 EZZSEZrSE»Et$aSEE$3EBtE)E®e!Kl!K)E

I Príma RúzsatsElla burgonya I
házhoz szállítva legolcsóbban csakis s

I KR AUSZ TESTVÉREK UTÓDA cégnél kapható. |
I Megrendelhető: Mátyás király tér 8. szám. :—: Tr-lefonszém : 331. j| 
WE ETe. EX @82-: ß5ßv «ST?> «25© G5P'. «25G- GZK3 P5fT>. PJímPJXZ C^JZPmJlPJX&PXOZPZr». a

F

fii!

lluscsomagoiopapir
hentesek és mészárosok részere, kapható az 

UJ ÉLET NYOMDA R, T. PAPIRKERESKEBÉSÉ3EN.
:—: IÖ kg. vételnél árkedvezmény, :—:

BUDAPESTRE UTAZIK?!
20 százalék engedményt kap
mint ezen lap előfizetője eleső 

szoba-áiair klói,
10 százalék ergtdmtuyt kap 
olcsó éttermi á i; i 11 ó 

Kitűnő házikonyha.
5 pengőt megtakarít, 

autótaxi költséget, mert gyalog 
átjöhet egy perc alatt a 

pályaudvarról.
. OTTHON ÉRZI MAGÁT!

jól fűtött szobáinkban. 
Elsőrendű kiszolgálás, szigorúan 

családi jelleg
Saját érdeke,

ezen előnyök folytán, hogy ok­
vetlen nálunk szálljon meg,

SRÄfcD HOTEL
PARI SZÁLLODA

BUDAPEST.
VIII., BAROSS.TÉR 10. 

Szemben a Keleti pályaudvar érke­
zési oldalával.

Szent György utca 37. számú
ház eladó.

Kiadó helyiségek.
Egy 4 méter széles 21 méter hcsz- 
szu fészer és egy tágas műhely- he­
lyiség kiadó.

SFendricfinéh

iSagy

raktár
kiadó Bácsi okod kellő kös:epén mtiut 
mellett Penczírger !Ó2séf kereskedőnél

RÖFÖSARUK: ■
Legnagyobb választék, 

legkedvezőbb árak.

W elchner Lőrinc
Erzsébet kíralyné-ucca 8. sz.

mm mm mmm mm

»Mindenkil
csak

1 Mereskovszkij $
könyveket olvas! jjg

Kapható I
rész eire is jjl

i az 8J.e KLET I
W részvényt?-saságnál^ 8 R ' a- %

km mmm mmmm
Nyomatott #* Uj iílet i. L könyvnyomdájában Baja.


